



孩子在父亲的带领下上了一堂最好的教育课。本报记者 左庆 摄

“要让孩子感受这种大爱的氛围” 父子一起捐两千

本报记者 刘婧孜

“这是一堂最好的教育课。”17日,在捐款现场,当市民段先生带着11岁的儿子段文楷把20张大钞投入捐款箱时,周围很多捐款者都鼓起了掌,并发出了阵阵赞叹,认为父亲的言传身教是对孩子最好的教育。

据段先生介绍,他在济南经商多年,经常参与慈善事业。这次舟曲有难,他也像往常一样准备奉献爱心,决定捐出2000元。

“捐多少钱不是重点,我尽自己最大的能力。”段先生说。

“我是带着孩子一起来的,要让他感受这种大爱的氛围。”段先生一边排队等候捐款一边告诉记者,支援灾区,奉献爱心是每个人的责任,但仅凭口头的言说并不能让孩子亲身体会到那种心灵的感动,所以他和儿子一起来到捐款现场,让儿子现场感受这种浓浓的爱心氛围,学习做人的道理,培养乐于助人、理解社会责任的意义所在。

在段先生排队时,文楷乖乖地在一旁等候。在捐款时,他在爸爸的帮助下,踮着脚尖,一张一张地把百元钞票放入捐款箱中,口中还念念有词。文楷告诉记者,他不认识舟曲的小朋友,只能在心里默默祝福他们,希望舟曲的小朋友能够早日回到学校读书。

文楷在东方双语学校就要读六年级了,他说要告诉同学们在捐款现场看到的情景,让他们也赶紧献爱心。

大爱

9岁孩子“逼”妈妈来捐款

本报记者 邱伟

17日一大早,家住济南仲官镇的李镁玉就请了假,带着500块钱来到捐款现场,“这是生病的儿子哭着闹着非要我带来的。”

“几乎每天都要说几次,吵着要捐款。”李镁玉说起儿子,脸上洋溢着自豪幸福的笑容。李镁玉工作很忙,单位也没有组织捐款,她不知道该把钱捐到哪里。16日,她看到报纸上登出了捐款的消息,就告诉了儿子,没想到儿子记了下来,儿子这几天感冒了,一直躺在床上打点滴,他一整天都催妈妈替他去捐款。

李镁玉17日还得上班,可儿子不依不饶,为了表示自己的诚意,儿子从小箱子里拿出了自己一直攒着的零花钱和压岁钱,加起来有300多块。“这些钱平时碰都不让我们碰,我们靠近他那个小箱子都不行,没想到这次儿子主动拿了出来,逼着我全部捐给舟曲灾区。”为了不让儿子失望,李镁玉专门向单位请了假,17日一早就坐车从仲官赶来了。

“现在捐了款,完成了儿子的心愿。”李镁玉说。

■“这是一堂最好的教育课”

■“几乎每天都要说几次,吵着要捐款”

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位

瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

同舟共曲, 大爱无疆

——韩氏向舟曲人民献爱心, 共渡难关

由齐鲁晚报和山东省红十字会共同主办的“同舟共曲”大型赈灾募捐活动现场,韩氏整形标志性的绿色犹如一片绿叶,传递着所有韩氏人对舟曲人民的爱意,将绿色的希望与融融的暖意一起,送到舟曲人的心中。

“能力越大,责任越大。”作为整形行业的领导者,韩氏有着不可推卸的社会责任。而这份责任,不仅体现在非常时期的慈善捐助,更加体现在日常的点滴工作之中。始终保持尖端的医疗水平和顶级的服务质量,是韩氏社会责任的重要组成部分和对所有人的郑重承诺。



上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: (美容整形) 860133387
紧急梅花: www.cnhszx.com

(激光皮肤美容) 86013330
QQ: 800015696

(无痛口腔) 86013332 (疤痕修复) 86113331
齐鲁大厦: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

400-708-5678
全国统一咨询电话